KL. 8 MATEMATYKA 
15-19.06.20 r.
W ramach zadań z matematyki wykonaj zadania egzaminacyjne i  odeślij odpowiedzi na maila soswmatematyka@gmail.com    
Pozdrawiam, J. Pukała 
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Zadanie 1. (0-3)
Na diagramie przedstawiono informacje o pojemnosciach pigciu rodzajow
‘pamicci USB, oznaczonych numerami I, IL, IIL, IV, V.
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‘numer pamieci USB

Oceil, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

| | Pamieé USB nr Il ma 2 razy wicksza pojemnosé niz TAK | NIE
pamieé nr L.

| Pamie USB nr I1T i pamigé nr IV razem maja taka sama
"~ | pojemnos¢ jak pamieé ar V.

3| Do nagrania pliku wielkogci 25 GB wystarczy pamigé | 1 | g
USB nr III.

TAK | NIE

Zadanie 2. (0-1)

W hotelu moze nocowaé jednoczesnie maksymalnie 21 oséb. W hotelu jest
5 pokoi trzyosobowych i pewna liczba pokoi dwuosobowych. le jest pokoi
dwuosobowych w tym hotelu?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A2 B.3 c.4 D.6
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Zadanie 3. (0-1)
Kasia poprawnie obliczyla wyniki nastepujacych czterech dziata:

Y BN B 3.1
6 2 6 2 62 62
I m v
Wynik ktorego dziatania jest najwiekszy?
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Al B.I c.m D.IV
Zadanie 4. (0-1)

Mirek ma 14 lat. Ania jest o x lat miodsza od Mirka. Ktére wyrazenie opisuje,
ile lat ma Ania?

Zaznacz poprawna odpowiedz.
Al4+x B.14-x cx-14 Dox:14
Zadanie 5. (0-1)

Autobus odjezdza z kazdego przystanku dokladnie co 12 minut. Z pierwszego
przystanku autobus odjechal o godzinie 8:05.

O kiérej godzinie odjedzie ten autobus z piatego przystanku?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A 841 B.8:53 C.9:05 D.9:17
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Zadanie 6. (0-2)
Do szeiciu skrzynek zapakowano lacznie 180 kg jablek, po tyle samo
kilograméw do kazdej skrzynki. Ile kilograméw jablek jest w kazdej skrzynce?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: W kazdej skrzynce jest -......... kilogramow jablek.

Zadanie 7. (0-1)
Na kwadratowej siatce narysowano czworokat ABCD.

D

Uzupelnij zdanie.

Bok 4D tego czworokata jest réwnolegly do boku
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Zadanie 8. (0-2)
Dane sa trzy liczby: 32 2°, 42

Oceil, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK albo NIE.

1. | Liczba 3% jest wieksza od liczby 2. TAK | NIE
2. | Liczba 2* jest dwa razy mniejsza od liczby 4% TAK | NIE
Zadanie 9. (0-2)

W trzydziestoosobowej klasie 20% uczniow trenuje siatkéwke, a polowa liczby
uczniw tej klasy gra w pitke nozna. Ilu uczniéw tej klasy trenuje siatkéwke,
ailu gra w pitke nozng?

‘Uzupelnij zdania.

1. Siatkéwke trenuje __ uczniéw tej klasy.

2. W pilke nozna gra uczniéw tej Klasy.

Zadanie 10. (0-1)
W trjkacie ABC, przedstawionym na rysunku, boki AC i BC maja taka sama

Dokoiicz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.

Kat o ma miare

A 30° B.60° C.120° D. 150°
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Zadanie 11. (0-1)
Po jednej stronie alejki w parku w linii prostej znajduje sie 10 latami
rozmieszezonych w réwnych odleglosciach. Odlegloé¢ miedzy pierwsza
atrzecia latarnia jest réwna 16 m.

‘Uzupelnij zdanie.
Odlegloé miedzy pierwsza a ostatnia latarnia jest réwna —__m

Zadanie 12. (0-3)

Kasia miala 202l Kupila w sklepie 2kg jablek po 2,402l za kilogram
15 lizakéw po 0,50 2t kazdy. Chee jeszeze kupié lody, kiére kosztuja 14,50 2L
Czy Kasi wystarczy pieniedzy na zakup lodow?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Kasi . pieniedzy na zakup lodow.





